



Ευρωπαϊκή Επιτροπή

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Ο Franz FISCHLER, Επίτροπος για τη Γεωργία και την ανάπτυξη της υπαίθρου, βεβαιώνει ότι η ονομασία

Κρανίδι Αργολίδας

καταχωρήθηκε ως Προστατευόμενη Ονομασία Προελεύσεως (ΠΟΠ) σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1107/96, της Επιτροπής, που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων αριθ.

L. 148 της 21.6.1996 σ. 1

Με την καταχώρησή της η χρήση της ονομασίας αυτής επιφυλάσσεται στους παραγωγούς που είναι εγκατεστημένοι στην οριοθετημένη γεωγραφική περιοχή και τηρούν τους όρους παραγωγής που περιγράφονται στη συγγραφή των υποχρεώσεων.

Ο Επίτροπος είναι στην ευχάριστη θέση να περιλάβει την ονομασία αυτή στον κατάλογο των καταχωρήσεων ΠΟΠ-ΠΓΕ.

Βρυξέλλες, 21 Ιουνίου 1996

Franz FISCHLER
Μέλος της Επιτροπής



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε.

Στην επικέτα επισήμανσης του προϊόντος «Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε.» θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται τα εξής:

- **Καταχωρισμένη ένδειξη** που προβλέπεται από τη σχετική εθνική και κοινοτική νομοθεσία. ή όπως **ακριβώς** αναφέρεται στην επίσημη ιστοσελίδα της Ε.Ε. (DOOR).
- **Το αντίστοιχο σήμα** που σχετίζεται με το πεδίο πιστοποίησης όπως αυτό κατοχυρώνεται κάθε φορά από τον πρώην AGROCERT και αναφέρεται στο προϊόν Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. Τα σήματα του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ (πρώην AGROCERT) μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην Ελληνική ή/και Αγγλική γλώσσα. Πρέπει τα σήματα να είναι ευκρινώς εκτυπωμένα σε χρώματα αναφοράς (Pantone πράσινο 362 και μπλε 661) και να χρησιμοποιούνται χωρίς επεμβάσεις, σε διαστάσεις αναλογικές και σε κάθε περίπτωση όχι μικρότερες των 15 mm πλάτος X 10 mm ύψος.
- **Η ένδειξη:** Αρ. Πιστοποιητικού: **ΠΟΓ/000-0000.00** ή Certificate No: **POC/000-0000.00** για την ελληνική και την αγγλική γλώσσα, αντίστοιχα, κάτω ακριβώς από το σήμα του **AGROCERT**.



Τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να αποτελούν **ενιαίο σύνολο** με την **εμπορική ονομασία** του προϊόντος και να συνοδεύονται με την χορηγηθείσα ένδειξη, ώστε να καθίσταται σαφές ότι αναφέρονται στην Πιστοποίηση και στο πεδίο εφαρμογής της. Η χορηγηθείσα ένδειξη δεν μπορεί να είναι εμφανέστερη όσον αφορά το χρώμα, το μέγεθος και τον τύπο της γραμματοσειράς από την εμπορική ονομασία του προϊόντος.

• Σχετικά με το ευρωπαϊκό σήμα

- i. Έως την 3^η Ιανουαρίου 2016 σύμφωνα με τον ΚΑΝ 510/2006, η επικέτα θα πρέπει να περιλαμβάνει το ευρωπαϊκό σήμα για τα προϊόντα Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. ή την ένδειξη



ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΕΝΔΕΙΞΗ / ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (ολογράφως).

- ii. Από την 4^η Ιανουαρίου 2016 και μετά εμφανίζονται στην επισήμανση **υποχρεωτικά το σχετικό σύμβολο της Ένωσης, στο ίδιο οπτικό πεδίο με την καταχωρισμένη ονομασία του προϊόντος**. Ισχύει ό,τι περιγράφεται στο άρθρο 12 του ΚΑΝ ΕΕ 1151/2012.